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Students' Attitudes Toward Reading
 

Percent of
students

VERY Confident
in Reading

SOMEWHAT
Confident in

Reading

NOT Confident
in Reading

45%

35%

21%

490

506

516

Almost all students

were positive about

their instruction.

Percent of
students

LESS THAN
Engaged

VERY
Engaged

SOMEWHAT
Engaged

60%

35%

5%

500

550

450

486

507
523

Percent of
students

Do NOT
Like Reading

VERY MUCH
Like Reading

SOMEWHAT
Like Reading

43%

41%

16%

The fourth grade students were very positive about their instruction and reading. 
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95% 

Most students were

VERY confident or

SOMEWHAT confident

in reading.

80% 

Most students

VERY MUCH liked

or SOMEWHAT

liked reading.

84% 

SOURCE: IEA's Progress in International Reading
Literacy Study – PIRLS 2016

http://pirls2016.org/download-center/
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